



扫描二维码
关注
“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



半淞园路街道办事处 联合出版

深耕民生内涵外化 编织养老蓝海布局

街道举行云上社区养老合作社平台发布暨社区长者食堂加盟启用仪式

半淞园路街道是一个老龄化程度较明显的社区,老人数量多,老人对美好生活的需要也变得更加多样化、品质化和新型化。针对不断增加的为老服务项目需求,半淞园路街道结合智慧社区建设,主动开拓思路,在全市首创智能化应用,创新打造云上社区养老合作社平台,倡导现代养老观念,深化养老服务供给改革,利用互联网技术手段推行智慧养老,构建新型社区养老综合应用平台,不断拓展和丰富智慧养老应用场景,更好实现和提升社区养老工作水平。

2020年12月22日上午,半淞园路街道正式发布云上社区养老合作社平台暨加盟启用社区长者食堂。黄浦区副区长左轶梅,半淞园路街道党工委书记、人大工委主任卢正,半淞园路街道党工委副书记、办事处主任漆小云,上海豫园集团有限公司党委书记、董事长张培海,黄浦区民政局副局长范伟林,半淞园路街道办事处副主任范大凯等参加发布启用仪式。

云上社区养老合作社为22个居委33万老人提供一个社区共享模式的运营平台,以街道微信公众号为接入点,将街道“云上养老合作社”嵌入“淞园生活——智慧养老”栏目。社区老人通过移动端进入为老服务的“医、食、助、兴”四大应用板块,将智慧医养、社区长者食堂、各类助老服务项目和培育拓展暮年夕阳的多姿生活融为一体。在养老合作社里,各大养老服务商通过此平台,及时对接老人需求,提升为老服务的集约度和精细度;半淞园路街道则实现实时监管,了解掌握供需双方的情况。通过“云上养老合作社”这一平台,聚集各方资源,不断引进各类为老服务机构和组织,不断满足社区居家养老的需求。

目前,街道云上社区养老合作社已开通老



公布首批社会餐饮企业加盟社区长者食堂名单并揭牌

人就餐板块试点服务功能。就餐功能最大的特色和亮点是它的社会化,街道利用社会化餐饮企业资源,在全市首创将社会餐饮企业通过智能化综合应用平台“加盟”为社区长者食堂,以

定时定量发放电子助餐券为特点,变补贴经营者为补贴就餐老人,优化社区长者食堂补贴结算方式。扫码抵扣实现特定补贴对象助餐,对“人在户在”、年满75周岁以上的特定补贴对



象,直接发放每人每月定额电子助餐券到老人个人账户里,在街道社区长者食堂及加盟社会餐饮企业就餐时通过扫码抵扣可实现助餐。

半淞园路街道创新打造的云上养老合作社,着眼养老服务的聚焦管理,真正实现惠老政策一体化落实,养老服务过程一体化跟踪,服务质量一体化监控,让养老为民服务工作做到的数据可视可查。今后,街道将继续完善制度、改进工作,推动养老事业多元化、多样化发展,继续深耕民生大内涵的外化,优化辖区资源的配置。借助这一新平台,逐步高效建成有半淞园路街道特点、普惠式社区养老、“10分钟生活服务圈”相协调的工作新格局。

区委第三延伸巡察组进驻街道对居民区党组织开展巡察工作

根据区委统一部署,2020年12月9日下午,中共黄浦区委第三延伸巡察组在街道召开巡察半淞园路街道所属居民区党组织工作动员会。区委巡察工作领导小组副组长、区纪委副书记、区监委副主任施建国,区委第三延伸巡察组全体成员,区委巡察办、区委延伸巡察财审组相关人员,街道领导班子全体成员、街道机关内设机构及所属事业单位、派出所、市场监管所、城管中队、绿容所、房办等单位主要负责同志,各居民区党总支书记、居委会主任等70余人参加会议。

区委第三延伸巡察组组长朱桂敏就巡察工作作了动员讲话,并明确了开展延伸巡察工作的重要意义、重点内容和纪律要求。

耀江花园居民区党总支书记林龙全就配

合做好延伸巡察工作作了表态发言。

街道党工委书记卢正代表街道就扎实配合推进延伸巡察工作提出四点工作要求:一是要充分认识开展延伸巡察工作的重要意义。把延伸巡察作为接受党性教育、加强党性锻炼、经受组织考验的机会,切实增强接受巡察的自觉性和责任感。二是要自觉接受延伸巡察监督,积极配合开展各项工作。紧扣巡察工作重点,如实反映情况,客观公正地提出意见,确保巡察组了解真实情况、发现实际问题。三是要诚恳接受监督,扎实抓好整改。以虚心诚恳的态度接受巡察,通过接受延伸巡察,推动居民区党组织思想、组织、作风和制度建设。四是要两手抓、两不误,确保巡察工

作和各项任务完成。既要全面完成全年工作目标,又要确保延伸巡察工作顺利完成。

区委巡察工作领导小组副组长、区纪委副书记、区监委副主任施建国对做好延伸巡察工作提出三点要求:一是要不断提高政治站位。要正确认识和积极配合区委延伸巡察工作,增强接受政治监督的自觉性和主动性。二是要精准开展巡察。要对标“三个聚焦”,紧扣居民区党组织职能责任的10个方面突出问题,做深做实做细共同学习、听取汇报、个别谈话、查阅资料、上门走访等关键环节工作。三是要加强组织领导。要强化责任落实,强化实事求是,强化疫情防控,针对问题提出的意见建议要切合居民区党组织实际。



【图片新闻】



2020年12月1日下午,区委常委、副区长、区人普领导小组组长陈卓夫带领区统计局、区人普办等部门负责同志到街道调研第七次全国人口普查工作。在保屯居民区,陈卓夫实地走访了解居委会人普工作,与基层一线普查员亲切交谈,并送上防疫慰问品。



2020年12月3日下午,副区长左轶梅一行到街道迎助日间照料中心进行了实地考察和调研,重点了解中心内设的智能检测区、健康咨询室、中医康复室、认知症训练室、多功能活动室和日间休息位等各个功能区的使用效能,并现场听取了相关汇报。



2020年12月22日下午,区委常委、副区长洪继梁一行到街道调研街道城运中心建设情况。会上,洪继梁对半淞园路街道以创新机制做好“警政协同”试点工作为契机,建立街道层面综合事项处置运转模式,做实综合网格工作站给予了充分肯定。